



№ 3 НОЯБРЬ

ДЕНЬ МАТЕРИ



На сцене сельского Дома Культуры ученики нашей школы показали большой концерт, посвящённый к Дню Матери. В концерте участвовали все ученики школы. Нашим дорогим мамам подарили открытки, сделанные своими руками.

Школьная газета



Наши кулибинцы

Ученики 9 класса завоевали призовые места в республиканском конкурсе, проходившем в Средних Кирменях.

Они наши юные изобретатели. Мы ими гордимся.



Наши подарки к Декаде инвалидов.

Ученики МБОУ «Усалинская СОШ» собирали подарки для инвалидов. Ученики делали это с большим энтузиазмом. Главное, эти подарки дети приготовили задолго до декады.